



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кочубеевском районе проводится доследственная проверка по факту самоубийства осуждённого



15 декабря текущего года на территории ФКУ ИК-2 УФСИН России по Ставропольскому краю обнаружено тело 36-летнего мужчины, отбывавшего наказание в данном исправительном учреждении.

По данному факту в Кочубеевском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки установлено, что мужчина, осуждённый за незаконный оборот наркотиков к лишению свободы, прибыл в исправительное учреждение в октябре текущего года, за время



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

отбывания наказания конфликтов ни с кем не имел. В день происшествия он вместе с другими осуждёнными работал в производственной зоне, однако по окончании рабочего дня не явился к построению. В ходе поисков мужчина был обнаружен в помещении неработающего цеха с признаками самоубийства. В настоящее время оснований полагать, что в отношении мужчины было совершено преступление, не имеется. По результатам этих и других проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1284825>